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6. Kolik étverct mizete naértnout v tomto poli? Ctverce se mohou piekryvat a riizné étyfi
body mohou byt spojeny k vytvoteni Ctverce.

7. Urcete, kolik trojuihelniki a kolik ¢tyfuhelniki je na obrazku.




8. Kolik je na obrazku trojuhelnik? Kolik je na obrazkl ¢tverct a kolik obdélnikti?

9. Na obrazku je nakreslen pernik posazeny mandlemi. Maminka ho rozkrojila 4 détem
tak, ze kazd¢ dit€ dostalo stejny dil (velikosti i tvarem) a zdroven na ném byly dvé
mandle. Vyznacte, jak maminka pernik rozkrojila.




10. Do obrazku rozmistéte 7 tecek tak, aby 6 bylo ve ¢tverci, 4 v kruhu a 2 v trojihelniku.

11. Rozmistéte vSechna ptirozena ¢isla od 1 do 9 do vSech krouzkl na obrdzku tak, aby
soucet tii ¢isel lezicich v jedné pfimce se rovnal 15.
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12. V nésledujicim algebrogramu nahrad’te stejna pismena stejnymi Cislicemi a rtizna
pismena raznymi Cislicemi tak, aby platil naznaceny soucet:
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13. Reste algebrogram:
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